

第十七届泓河杯中文作文比赛第二组三等奖

(第二组：参赛者在海外接受中文教育，或在中国国内的中文教育少于 3 年，年龄 12-16 岁)

加拿大奇幻乐园之旅

黄圣曦 (David Huang)

泓河中文学校, Laurelwood Public School

2025 年放暑假之前，学校组织七八年级的学生去加拿大奇幻乐园玩。学校提前通知家长，游乐场里面是不能带吃的，可以带一壶水加上提前购买的“食物票”。学校还让同学们自由组合三到五人的小组，每个组至少得有一个人有手机或手表，可以看时间，Luc, Devin, Steven 和我决定在一个组。

那天早上八点，我们在 Gym 里找自己的组，老师告诉我们要乘坐第六辆校车去游乐园。我们在高速公路开了两个小时才到，在大门外就可以看到 Leviathan，大家就格外的兴奋了，这可是游乐场里的一个最火的过山车，最快速度达到每小时 148 公里，比加拿大大多数的过山车快很多，而且，他的最高点有 93 米！

我们走进游乐场，打算先玩一个慢一点儿的项目——Thunder Run。排队排了 40 分钟，终于轮到我们。这个项目很像中国的地铁，有一排排的座位，每排都有一个自动门。我们在这个“地铁”的门口等了一段时间，想，怎么还没有让我们上车？忽然，工作人员过来说，这个车出了安全问题，我们都等了快一个小时，真糟糕！

带着沮丧，我们决定看一看其他的，然后吃点东西。我们往 Subway 走的时候，经过 Thunder Run，发现它刚刚又重新开了。我们赶紧又重新排队。这次很快就轮到我们了。我坐在车上，沿着山洞绕了几圈，山洞里面很黑，什么都看不到，只隐隐约约看到轨道边有一些铁丝，看着感觉像要撞到头，但一下子好像很快又避开了，里面有很多急转弯。我以为这项目很慢的，但是体验后感觉还是有一点吓人。

午餐后，我们又体验了另外几个项目——Vortex, The Fly, 还有一个在河里漂浮的 White Water Canyon，这给我留下了深刻的印象。一开始我们坐在船上沿着溪流向前滑，船在水里不时的荡来荡去， 经过很多不平的区域，人很容易被打湿。中途我们还穿过假山看到了虚拟的瀑布。最后，我们的船被送上了一个传送带，把我们又运回到了最开始的地方，也是漂流的终点，整个过程持续了五分钟，大家都感觉挺好的，于是就又玩了一次。

那一天，我们虽然排队等了很久，参加的项目也不多，但大家能在一起玩，都觉得很开心，如果再有一次机会，我会非常高兴去的。

这就是我难忘的加拿大奇幻乐园之旅！

2025 年 8 月滑铁卢